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DOMES ĀRKĀRTAS SĒDES PROTOKOLS 

Lielā iela 54, Grobiņa, Dienvidkurzemes novads, LV-3430 (1.stāva domes sēžu zāle) 
 
2026. gada 11. maijā Nr. 6 
 
Sēde sasaukta 2026. gada 11. maijā plkst. 16:00 
Sēde sākta 2026. gada 11. maijā plkst. 16:14 
 
Sēdē piedalās: 
17 deputāti  Raimonda Ābelīte, Sandris Bēča, Gatis Brēdiķis (attālināti), 

Aivars Galeckis (attālināti), Juris Grasmanis (attālināti), 
Andris Jankovskis, Gatis Kalniņš (attālināti), Uldis Kristapsons, 
Inese Meļķe, Jānis Neimanis, Imants Ozols (attālināti), 
Aivars Priedols, Andrejs Radzevičs, Raimonds Reinis, Laila Roga, 
Mārtiņš Sants (attālināti), Linards Tiļugs (attālināti). 

Pašvaldības darbinieki Mārtiņš Uztics, Guntis Lazdups, Aigars Evardsons, 
    Dinija Feldmane, Kristīne Pastore, Edgars Bertrams, 
    Kintija Krauze, Gunta Gulbe, Una Ržepicka, Madara Lagzdiņa, 
    Mārtiņš Mikāls, Evija Farbotko, Iveta Samoviča, Andis Ādiņš, 
    Eva Mahta 
Citas personas saskaņā ar pielikumu 
 
Sēdē nepiedalās 2 deputāti: Ainars Cīrulis (civilās aizsardzības mācībās), 

Vizma Garkalne (obligātā veselības pārbaudē) 
 
Sēdes darba kārtība: 

1. Par Priekules vidusskolas stadiona būvdarbu līguma slēgšanu projektā "Izglītības 
iestāžu infrastruktūras uzlabošana Priekulē un Vaiņodē" 

2. Par grozījumiem 2025.gada 28.augusta lēmumā Nr. 700 "Par projekta "Izglītības 
iestāžu infrastruktūras uzlabošana Priekulē un Vaiņodē" iesniegšanu un 
īstenošanu" 

 
Domes sēde ir atklāta, tiek veikts audiovizuāls ieraksts. 
 
Sēdi vada domes priekšsēdētājs Andris Jankovskis.  
 
Sēdi protokolē administratīvās daļas vadītāja Madara Lagzdiņa. 
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Sēdes vadītājs Andris Jankovskis informē par ārkārtas domes sēdes sasaukšanas 
iemeslu. 

 
1.§ 

Par Priekules vidusskolas stadiona būvdarbu līguma slēgšanu projektā "Izglītības 
iestāžu infrastruktūras uzlabošana Priekulē un Vaiņodē" 

 

Sporta treneris Artūrs Blumbergs informē par iesniegtā iesnieguma, kuru parakstījuši 
273 iedzīvotāji, būtību. 

Izsakās: deputāts Uldis Kristapsons, deputāte Raimonda Ābelīte, deputāts 
Raimonds Reinis, deputāts Aivars Priedols, deputāts Sandris 
Bēča, Sporta pārvaldes vadītājs Andis Ādiņš, deputāte Inese 
Meļķe, sporta treneris Artūrs Blumbergs, sēdes vadītājs Andris 
Jankovskis, deputāts Linards Tiļugs, deputāts Juris Grasmanis. 

Debatēs izsakās: deputāts Raimonds Reinis, deputāte Raimonda Ābelīte, sēdes 
vadītājs Andris Jankovskis, deputāts Linards Tiļugs, deputāts 
Imants Ozols, deputāts Sandris Bēča, sporta treneris Artūrs 
Blumbergs, deputāte Laila Roga, deputāts Uldis Kristapsons, 
deputāte Inese Meļķe, deputāts Andrejs Radzevičs, deputāts Juris 
Grasmanis, deputāts Aivars Priedols. 

Par lēmumu balso: 

"PAR"  -  
10 (Sandris Bēča, Aivars Galeckis, Juris Grasmanis, Andris 
Jankovskis, Gatis Kalniņš, Inese Meļķe, Aivars Priedols, 
Andrejs Radzevičs, Raimonds Reinis, Laila Roga) 

"PRET" -  
6 (Gatis Brēdiķis, Uldis Kristapsons, Jānis Neimanis, Imants 
Ozols, Mārtiņš Sants, Raimonda Ābelīte) 

"ATTURAS" -  1 (Linards Tiļugs) 

NOLEMJ: 
Pieņemt lēmumu Nr. 289 "Par Priekules vidusskolas stadiona 
būvdarbu līguma slēgšanu projektā "Izglītības iestāžu 
infrastruktūras uzlabošana Priekulē un Vaiņodē"" 

 

Deputāts Sandris Bēča izsakās par balsošanas motīvu. 

Izsakās deputāts Raimonds Reinis, deputāte Inese Meļķe. 

 
2.§ 

Par grozījumiem 2025.gada 28.augusta lēmumā Nr. 700 "Par projekta "Izglītības 
iestāžu infrastruktūras uzlabošana Priekulē un Vaiņodē" iesniegšanu un 

īstenošanu" 

Ziņo Andris 
Jankovskis: 

sagatavots lēmuma projekts par grozījumiem 2025.gada 
28.augusta lēmumā Nr. 700 "Par projekta "Izglītības iestāžu 
infrastruktūras uzlabošana Priekulē un Vaiņodē" iesniegšanu un 
īstenošanu". Lēmuma projekts jāprecizē līdz parakstīšanai. 
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Izsakās: projektu vadītāja Dinija Feldmane. 

Deputāte Inese Meļķe mutvārdos paziņo savu balsojumu "Par". 

Par lēmumu balso: 

"PAR"  -  

14 (Sandris Bēča, Aivars Galeckis, Juris Grasmanis, Andris 
Jankovskis, Gatis Kalniņš, Uldis Kristapsons, Inese Meļķe, 
Jānis Neimanis, Aivars Priedols, Andrejs Radzevičs, 
Raimonds Reinis, Laila Roga, Linards Tiļugs, Raimonda 
Ābelīte) 

"PRET" -  nav 

"ATTURAS" -  3 (Gatis Brēdiķis, Imants Ozols, Mārtiņš Sants) 

NOLEMJ: 

Pieņemt ar labojumiem lēmumu Nr. 290 "Par grozījumiem 
2025.gada 28.augusta lēmumā Nr. 700 "Par projekta 
"Izglītības iestāžu infrastruktūras uzlabošana Priekulē un 
Vaiņodē" iesniegšanu un īstenošanu"" 

 
Sēde slēgta plkst. 17:58 
 
Domes priekšsēdētājs Andris Jankovskis 
        18.05.2026. 

 
Administratīvās daļas vadītāja Madara Lagzdiņa 
        18.05.2026. 


